

День флага в МО «Иваническ»

22 августа в Иваническом сельском Доме культуры состоялся праздник - «День Государственного флага Российской Федерации».

Самому эрудированному Иванову Тимуру (1 место) вручили грамоту и подарок. Также Иванову Алексею (2 место) и Минутдиновой Диане (3 место) были вручены подарки.



Погода поспособствовала провести праздник под открытым небом. Началась наша встреча с патриотического часа. Небольшая вступительная беседа, а далее викторина «Наш герб, наш флаг». Ребята приняли участие в трех раундах и в общей сложности ответили на 25 вопросов. За каждый правильный ответ ребята получали жетоны - карточки с изображением триколора. Подсчитав жетоны, были определены три победителя.

Молодцы! Они показали отличные знания.

Далее был проведен танцевальный флешмоб «Россия». Весело, задорно и красиво получилось. В велопробеге приняли участие желающие. Проехали на этот раз по Центральной улице в сторону Степной. Ну и завершился праздник дискотекой на танцевальной площадке. Спасибо за патриотизм и любовь к Родине. Мира и благополучия!

Н.Ф. Иванова, директор ИКЦ